

Herzlich willkommen im BFI Tirol Bildungszentrum!

Wir freuen uns, Sie als Teilnehmer_in zu begrüßen.

Das BFI Tirol ist Spezialist für berufliche und persönliche Aus- und Weiterbildung. Wir sind Ihr Ansprech- und Netzwerkpartner für alle Themen Ihrer beruflichen und persönlichen Weiterqualifizierung und unterstützen Sie gerne bei der Entwicklung neuer beruflicher Perspektiven

Für Fragen und Anliegen, die vor, während oder nach dem Kurs auftreten, wenden Sie sich bitte an das Team des Kursmanagements im BFI Tirol. Wir sind erreichbar

Montag bis Donnerstag von 8:00 bis 17:00 Uhr und

Freitag von 8:00 bis 15:00 Uhr

Telefon: +43 512 59660**E-Mail:** info@bfi-tirol.at



Wir informieren Sie gerne über Fördermöglichkeiten für Ihren Kurs. Informationen zum Bildungsgeld update (Förderung des Landes Tirol) finden Sie online unter: www.mein-update.at. Bitte stellen Sie rechtzeitig die Anträge und achten Sie auf eventuelle Fristen.

Wissenswertes rund um Ihren Kursbesuch

Öffentliche Verkehrsmittel

Das BFI Tirol Bildungszentrum ist optimal mit öffentlichen Verkehrsmitteln sowie barrierefrei erreichbar. Der Hauptbahnhof ist 5 Minuten fußläufig entfernt. Die Haltestellen vieler innerstädtischer Bus- und Straßenbahnlinien befinden sich nur einige hundert Meter entfernt. Informieren Sie sich unter ivb.at oder vvt.at über eine klimafreundliche Anreise.

Parkmöglichkeiten

Nutzen Sie unsere gebührenpflichtige Parkgarage (Einfahrt in der Ing.-Etzel-Straße). Kursteilnehmer_innen können im Servicecenter eine verbilligte Parkkarte kaufen.

Snacks und Getränke

Bitte beachten Sie, dass das Essen und Trinken nur außerhalb der Lehrsäle gestattet ist. In jedem Stockwerk befinden sich Getränkeautomaten. Ebenso gibt es einen Snackautomaten im 2. Stock und das <u>Bistro Lavendel</u> im Erdgeschoss.

WLAN

Alle Standorte des BFI Tirol verfügen über ein offenes und kostenloses WLAN.

Neutralität

Das Verteilen von jeglichen Unterlagen mit politischem oder religiösem Inhalt sowie eine Bewerbung mit diesbezüglichen Inhalten ist im ganzen Gebäude und den zugehörigen Flächen untersagt. Dies gilt auch für die Ausübung religiöser Handlungen auf Flächen, die allen Teilnehmer_innen gleichermaßen zugänglich sind.

Rauchverbot

In allen geschlossenen Räumlichkeiten des BFI Tirol herrscht absolutes Rauchverbot.

Müllentsorgung

Bitte entsorgen Sie Abfall in den bereitgestellten Mülltrennbehältern am Gang und hinterlassen Sie den Lehrsaal für die nächsten Teilnehmer_innen sauber.

Bankomat

Im Servicecenter des BFI Tirol Bildungszentrums ist zu den Öffnungszeiten eine Bankomatzahlung möglich. Der nächstgelegene Bankomat befindet sich bei der Volksbank in der Meinhardstraße oder im Sillpark.



Hier finden Sie ein Anmeldeformular, damit Sie gleich Ihren Folgekurs buchen können. Alle aktuellen Kursangebote finden Sie auf unserer Homepage. Wir freuen uns auf ein Wiedersehen!

Informieren Sie sich jetzt!





Anmeldung



Kursnummer

Kurstitel

Bitte ausfül	len und	l senden/	'mai	len	an:
--------------	---------	-----------	------	-----	-----

BFI Tirol, IngEtzel-Straße	7, 6020	Innsbruck,	info@bfi-tirol.at
----------------------------	---------	------------	-------------------

Frau	Herr	Titel	Vorname				
Nachname						Titel (nach	gest.)
Straße				PLZ	Ort		
E-Mail							
Telefon				Geburtsdatum			
						KundenNr.	wird vom BFI vergeben
Diese Anme	eldung ist	verbind	llich.				
den. Beachten S binnen 14 Tagen	BB des BFI T Sie unsere Wi In ohne Angab Berruf und jed	ïrol, die im iderruf- unc oe von Grü de Stornier	Kursprogramm sowie als Aushand d Stornobedingungen: Sofern eine nden diesen Vertrag zu widerrufer rung müssen schriftlich erfolgen. I	Anmeldun n. Ansonste	ig ausschließlich en gelten die Sto	im Fernabsatz ornobedingung	erfolgt, haben Sie das Recht, en des BFI Tirol laut aktuellen
Ich möchte	den BFI T	irol New	sletter erhalten.	Ja	Nein		
Ort, Datum	I	_	Unterschrift				
Ort, Datum			Unterschrift				